

**Univerzita Karlova, Přírodovědecká fakulta**  
**Magisterské promoce 8. 11. 2024**

**Místo konání: Velká aula Karolina, Ovocný trh 3, Praha 1**

<b>Termín</b>	<b>Studijní programy/obory</b>
<b>Pátek 8. 11. 2024, 9:00 hod. zahájení pro absolventy v 8:30</b>	Anorganická chemie, Biochemie, Fyzikální chemie, Chemie a fyzika materiálů, Medicinální chemie, Organická chemie, Klinická a toxikologická analýza, Makromolekulární chemie, Učitelství chemie, Učitelství chemie a biologie, Učitelství biologie a chemie
<b>Pátek 8. 11. 2024, 10:30 hod. zahájení pro absolventy v 10:00</b>	Aplikovaná geologie, Geologie, Hydrologie a hydrogeologie, Ochrana životního prostředí, Mikrobiologie, Genetika, molekulární biologie a virologie
<b>Pátek 8. 11. 2024, 12:00 hod. zahájení pro absolventy v 11:30</b>	Bioinformatika, Botanika, Botany, Buněčná biologie, Experimentální biologie rostlin, Imunologie, Immunology, Reprodukční a vývojová biologie
<b>Pátek 8. 11. 2024, 13:30 hod. zahájení pro absolventy v 13:00</b>	Antropologie a genetika člověka, Ekologie, Fyziologie živočichů, Parazitologie, Zoologie
<b>Pátek 8. 11. 2024, 15:00 hod. zahájení pro absolventy v 14:30</b>	Demografie, Fyzická geografie a geoekologie, Geoinformatika, kartografie a dálkový průzkum Země, Globální migrační a rozvojová studia, Krajina a společnost, Politická a regionální geografie, Sociální epidemiologie, Sociální geografie a regionální rozvoj, Učitelství geografie, Učitelství biologie, Učitelství geografie a dějepisu, Učitelství geografie a biologie, Učitelství geologie a biologie, Učitelství biologie a matematiky, Učitelství biologie a geografie

**Pokyny pro absolventy:**

Dostavte se, prosím, ve vhodném [společenském oděvu](#) k registraci do místnosti sousedící s aulou **minimálně 30 minut** před začátkem promoce. Zde se podepíšete do matričního listu a budou Vám sděleny organizační pokyny k průběhu.

Videozáznam a fotografie z promoce budou zajištěny profesionální firmou; budete mít možnost si obojí objednat. Prosím informujte své příbuzné a známé, že během promoce je dovoleno fotit a pořizovat videozáznam jen ze sedadla.

Zvažte, prosím, účast dětí mladších 5 let, pro které je program dlouhý a nudný. Děkujeme.

**PROSÍME, PŘEČTĚTE SI DALŠÍ DŮLEŽITÉ INFORMACE K PRŮBĚHU NA:**

<https://natur.cuni.cz/studenti/promoce-a-diplomy>

Přejeme vám příjemné prožití tohoto slavnostního dne.

Studijní odbor